Cz1

Czerpny
Czerpny dla CNW1
Sys. | Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
czil 1 Prostokqtna’c.zerpma/wyrzutnla a= 350 b= 390 0,00
scienna

Cz1]| 2 Czerpnia scienna D= 100 0,00

czi| 1 Przewod okragly di= 100 | 1= %64 0,20 0,20 Na zewnatrz 50;
Cczi| 1 Przewdd okragty dl= 100 1= %56 0,18 0,18 Na zewnatrz 50;
Cz1]| 1 [Nagrzewnica elektryczna prostokagtna a= 350 b= 390 I= 390 0,00 Na zewnatrz 80;
czl| 1 Prostokatny krociec elastyczny a= 350 b= 390 I= 200 0,00

Czl| 4 Ztaczka mufowa dl= 100 0,03 0,12 Na zewnatrz 50;
czl| 1 Przewdd prostokgtny a= 350 b= 390 I= 730 1,08 1,08 Na zewnatrz 80;
Czl| 1 Przewdd prostokatny a= 350 b= 390 I= 355 0,53 0,53 Na zewnatrz 80;
Ccz1] 1 Przewdd prostokatny a= 350 b= 390 I= 332 0,49 0,49 Na zewnatrz 80;
Czl| 1 Przewdd prostokatny a= 350 b= 390 I= 189 0,28 0,28 Na zewnatrz 80;
Cz1] 3 Przewdd prostokatny a= 350 b= 390 I= 1500 2,22 6,66 Na zewnatrz 80;
Cz1| 2 Wentylator kanatowy okragty in-line d= 100 I= 280 0,00

Cz1]| 2 Nagrzewnica elektryczna okragta d= 100 I= 200 0,00 Na zewnatrz 50;
Cz1| 2 Filtr okragty d= 100 I= 280 0,00 Na zewnatrz 50;
Ccz1l| 3 tuk symetryczny alfa= 90 a= 350 b= 390 e= 50 f= 50 1,29 3,86 Na zewnatrz 80;




N1

Nawiewny
Nawiewny dla CNW1
Sys. | Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi

N1 1 Zawor wentylacyjny D= 160 0,00
N1] 3 Zawor wentylacyjny D= 100 0,00
N1 1 Redukcja symetryczna a= 350 b= 390 c= 200 d= 315 I= 195 0,31 0,31 Na zewnatrz 30;
N1 1 Przewdd okragly dl= 200 1= 2]'34 0,21 0,21 Na zewnatrz 30;
N1 1 Przewdd okragly dl= 160 1= i}'ll 2,06 2,06 Na zewnatrz 30;
N1 1 Przewdd okragly dl= 160 1= #41 0,71 0,71 Na zewnatrz 30;
N1 1 Przewdd okragly dl= 160 1= 2]'27 0,14 0,14 Na zewnatrz 30;
N1 1 Przewdd okragly dl= 100 1= #41 0,44 0,44 Na zewnatrz 30;
N1 1 Przewdd okragly dil= 100 1= 21'98 0,31 0,31 Na zewnatrz 30;
N1 1 Przewdd okragly dil= 100 1= 21'56 0,18 0,18 Na zewnatrz 30;
N1 1 Przewdd okragly dil= 100 1= 21'55 0,17 0,17 Na zewnatrz 30;
N1 1 Przewdd okragly dil= 100 1= 21'18 0,06 0,06 Na zewnatrz 30;
N1 1 Przewdd okragly dil= 100 1= 21'06 0,02 0,02 Na zewnatrz 30;
N1 1 | Trojnik prosty z okrgglym odejsciem a= 200 b= 315 d= 200 I= 400 e= 200 0,46 0,46 Na zewnatrz 30;
N1 1 | Trojnik prosty z okrgglym odejsciem a= 200 b= 315 d= 160 I= 360 e= 180 0,41 0,41 Na zewnatrz 30;
N1 1 | Trojnik prosty z okrgglym odejsciem a= 200 b= 315 d= 100 I= 300 e= 150 0,33 0,33 Na zewnatrz 30;




Anemostat 4 kierunkowy prostokatny

N1 | 1 : L= 470 H= 470 D= 200 | BD= 335 k=1 0,00 Wewnatrz 20;
z filtrem absolutnym
N1 1 Anemostat.4 kierunkowy prostokatny L= 370 H= 370 D= 160 | BD= 335 k= 1 0.00
z filtrem absolutnym
N1 1 Tlumik kanatowy prostokatny a= 200 b= 315 |I= 1200 0,00 Na zewnatrz 30;
N1 1 Prostokatny kréciec elastyczny a= 350 b= 390 I= 200 0,00
N1 | 2 Zigczka mufowa dl= 200 0,06 0,12 Na zewnatrz 30;
N1] 2 Zigczka mufowa dl= 160 0,05 0,10 Na zewnatrz 30;
N1 | 2 Zigczka mufowa dl= 160 0,05 0,10
N1] 6 Ztaczka mufowa dl= 100 0,03 0,18 Na zewnatrz 30;
N1 1 Zigczka mufowa dl= 100 0,03 0,03
N1 1 Przewdd prostokatny a= 200 b= 315 |I= 452 0,47 0,47 Na zewnatrz 30;
N1 1 Przewdd prostokgtny a= 200 b= 315 |I= 3000 3,09 3,09
N1]|] 4 Przewdd prostokatny a= 200 b= 315 I= 1500 1,54 6,18 Na zewnatrz 30;
N1 1 Przewdd prostokgtny a= 200 b= 315 |I= 1205 1,24 1,24 Na zewnatrz 30;
N1 1 Przewdd elastyczny d= 200 I= %38 0,24 0,24 Na zewnatrz 30;
N1 1 | Kanatowa klapa wentylacji pozarowej a= 315 b= 200 I= 300 0,00
N1 1 Przepustnica okragta d= 200 I= 200 0,00 Na zewnatrz 30;
N1 | 2 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 0,00 Na zewnatrz 30;
N1 1 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 0,00
N1 | 3 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 0,00 Na zewnatrz 30;
N1 1 Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 | d1l=200 0,26 0,26 Na zewnatrz 30;
N1 1 Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 | dl1= 160 0,16 0,16 Na zewnatrz 30;
N1]|] 4 Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 | d1=100 0,06 0,26 Na zewnatrz 30;
N1 1 Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 | di1=100 0,06 0,06
N1 ]| 2 Y uk symetryczny alfa= 90 a= 315 b= 200 e= 50 f= 50 0,59 1,18 Na zewnatrz 30;
N1 1 tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 315 e= 50 f= 50 0,77 0,77 Na zewnatrz 30;
N1 ] 1 Zaslepka a= 200 b= 315 0,06 0,06 Na zewnatrz 30;
NL | 1 Symetrycz”é;r&’(g'; 90stopniz | 41- 160 | d2= 160 | d3= 160 | 1= 317 0,28 0,28 Na zewnatrz 30;
N1 | 2 | Symetyeznytroinik 90stopniz 41 g0 | g2= 100 | d3=100 | 1= 234 0,14 0,28 Na zewnatrz 30;

redukcjg




N2

Nawiewny
Nawiewny
Sys. | Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
N2 1 Przewdd okragty dl= 200 1= 4.80 3,02 3,02 Na zewnatrz 30;
N2 1 Przewdd okragty dl= 200 1= 103 1,90 1,90 Na zewnatrz 30;
N2 1 Przewdd okragty dl= 200 1= rlr;92 1,21 1,21 Na zewnatrz 30;
N2 1 Przewdd okragty dl= 200 1= 1.14 0,71 0,71 Na zewnatrz 30;
N2 |1 Przewod okragly di= 200 | I= %93 0,58 0,58 Na zewnatrz 30;
N2 | 1 Przewdd okragty dl= 200 1= %40 0,25 0,25 Na zewnatrz 30;
N2 | 1 Przewdd okragty dl= 200 1= %21 0,13 0,13 Na zewnatrz 30;
N2 | 2 Przewdd okragly dl= 160 1= %73 0,37 0,74 Na zewnatrz 30;
N2 | 2 Anemostat.4 kierunkowy prostokatny L= 370 H= 370 D= 160 | BD= 335 k= 1 0,00
z filtrem absolutnym
N2 1 Anemostat.4 kierunkowy prostokatny L= 270 H= 270 D= 125 | BD= 335 k= 1 0,00
z filtrem absolutnym

N2 | 1 | Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 400 d= 200 g= 40 I= 250 0,32 0,32 Na zewnatrz 30;
N2 | 2 Ztgczka mufowa dl= 160 0,05 0,10 Na zewnatrz 30;
N2 1 Ztgczka mufowa dl= 125 0,04 0,04

N2 1 Przewod elastyczny d= 160 I= %94 0,47 0,47 Na zewnatrz 30;
N2 1 Przewod elastyczny d= 160 I= %93 0,46 0,46 Na zewnatrz 30;

. 0.19
N2 | 1 Przewod elastyczny d= 125 I= m 0,08 0,08




N2 1 Zaslepka zenska dl= 200 0,06 0,06 Na zewnatrz 30;
N2 | 1 Ttumik kanalowy okragly d= 200 I= 1000 0,00 Na zewnatrz 30;
N2 1 Regulator VAV d= 200 I= 200 0,00 Na zewnatrz 30;
N2 | 2 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 0,00 Na zewnatrz 30;
N2 1 Przepustnica okragta d= 125 |I= 125 0,00

N2 | 2 Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 | d1=200 0,26 0,51 Na zewnatrz 30;
N2 1 Y uk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 200 e= 50 f= 50 0,69 0,69

N2 | 2 Syme”ycznrig&ig: 90 stopni 2 d1= 200 | d2=200 | d3=160 | 11=317 0,34 0,69 Na zewnatrz 30;
N2 | 1 Symetryczny trojnik 90 stopni z d1= 200 | d2=200 | d3=125 | 11= 272 0,29 0,29 Na zewnatrz 30;

redukcja




N3
Nawiewny

Nawiewny dla wentylator kanatowy

Sys. | Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
N3 | 4 Zawor wentylacyjny D= 100 0,00
N3 1 Przewdd okragly dil= 100 1= #71 0,54 0,54
. _ _160
N3 1 Przewdd okragly dl= 100 1= m 0,50 0,50
N3 | 2 Ztaczka mufowa dl= 100 0,03 0,06
N3 2 Okragly krociec elastyczny d= 100 I= 200 0,00
N3 | 2 Symetryczny trjnik 90 stopni z d1= 100 | d2= 100 | d3=100 | I1=234 0,14 0,28
redukcja

w1

Wywiewny

Wywiewny dla CNW1
Sys. | Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
Wil]| 1 Zawor wentylacyjny D= 160 0,00
Wi1l{ 2 Zawor wentylacyjny D= 125 0,00
Wif| 1 Redukcja symetryczna a= 350 b= 390 c= 200 d= 315 I= 195 0,31 0,31 Na zewnatrz 30;
Wi| 1 Przewdd okragly dl= 250 1= r1n.34 1,05 1,05 Na zewnatrz 30;
Wi| 1 Przewdd okragly dil= 250 1= rlT;lS 0,93 0,93 Na zewnatrz 30;
Wi| 1 Przewdd okragty dil= 250 1= ?ﬁ% 0,75 0,75 Na zewnatrz 30;
Wi| 1 Przewdd okragty dl= 250 1= %78 0,61 0,61 Na zewnatrz 30;
wil| 1 Przewdd okragty dil= 250 1= %65 0,51 0,51 Na zewnatrz 30;




Wi| 1 Przewdd okragty dl= 250 1= 0,43 0,43 Na zewnatrz 30;
Wi| 1 Przewdd okragty dl= 250 1= ?n'41 0,32 0,32 Na zewnatrz 30;
Wi| 1 Przewdd okragty dl= 250 1= ?n'% 0,28 0,28 Na zewnatrz 30;
Wi| 1 Przewdd okragty dl= 250 1= ?n'27 0,21 0,21 Na zewnatrz 30;
Wi| 1 Przewdd okragty dl= 160 1= r2r;00 1,00 1,00 Na zewnatrz 30;
wil| 1 Przewdd okragty dl= 160 1= rlr;23 0,62 0,62 Na zewnatrz 30;
wil| 1 Przewdd okragty dl= 160 1= %30 0,15 0,15 Na zewnatrz 30;
Wi| 1 Przewdd okragty dl= 125 1= %35 0,14 0,14 Na zewnatrz 30;
wi| 1 | Troink Symssori‘t’igtz odejsciem | 41=160 | 11=525 | a=125 | b=325 | e=100 | 039 0,39 Na zewnatrz 30;
wil 2 Anemostat.4 kierunkowy prostokatny L= 370 H= 370 D= 160 | BD= 335 k= 1 0,00
z filtrem absolutnym
Wif| 1 Tlumik kanatowy prostokgtny a= 200 b= 315 I= 1200 0,00 Na zewnatrz 30;
W1 | 1 [ Symetryczne przejScie koto/prostokat a= 200 b= 315 d= 250 g= 60 I= 315 0,33 0,33 Na zewnatrz 30;
Kratka wentylacyjna
W1 | 1 [prostokatna+Skrzynka rozprezna PBT L= 225 H= 145 D=125 | BD=70 k=1 0,00
(z kro¢cem gérnym)
wi| 1 Kratka wentylacyjna prostokatna =125 | H=325 [ k= | 0,00
Wif| 1 Prostokatny kréciec elastyczny a= 350 b= 390 I= 200 0,00
Wi1lf{ 1 Ztgczka mufowa dl= 250 0,11 0,11 Na zewnatrz 30;
Wl| 4 Ztgczka mufowa dl= 160 0,05 0,19 Na zewnatrz 30;
W1{ 2 Zigczka mufowa dl= 160 0,05 0,10
Wl| 4 Ztgczka mufowa dl= 125 0,04 0,15 Na zewnatrz 30;
W1{ 2 Zigczka mufowa dl= 125 0,04 0,07
Wl| 1 Przewdd prostokatny a= 200 b= 315 I= 3000 3,09 3,09




Wi| 1 Przewdd elastyczny d= 160 I= ?n'41 0,21 0,21 Na zewnatrz 30;
Wi| 1 Przewdd elastyczny d= 160 I= 21'32 0,16 0,16 Na zewnatrz 30;
W1 | 1 [ Kanatowa klapa wentylacji pozarowej a= 315 b= 200 I= 300 0,00
Wl| 1 Zaslepka zenska dl= 160 0,04 0,04 Na zewnatrz 30;
W1l]| 3 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 0,00 Na zewnatrz 30;
Wi1l| 2 Przepustnica okragta d= 125 |I= 125 0,00 Na zewnatrz 30;
W1l]| 5 Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 | dl=250 0,40 2,00 Na zewnatrz 30;
W1l| 3 Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 dl= 160 0,16 0,49 Na zewnatrz 30;
W1l]| 2 Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 | dl=125 0,10 0,20 Na zewnatrz 30;
Wl| 1 Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 dl= 125 0,10 0,10
W1l| 2 Y uk symetryczny alfa= 90 a= 315 b= 200 e= 50 f= 50 0,59 1,18 Na zewnatrz 30;
wi| 2 Symetrycz”é;ﬂ(’;}: S0stopniz | 41— 250 | do=250 | d3=160 | I1=326 0,47 0,94 Na zewnatrz 30;
wi| 2 Symetrycz”é;ﬂ(’;}: S0stopniz | 41— 250 | d2=250 | d3=125 | I1=281 0,41 0,81 Na zewnatrz 30;
wi| 1 Symetrycz”é;ﬁ‘(’;}; S0stopniz | 1= 250 | d2= 160 | d3=160 | I1=414 0,54 0,54 Na zewnatrz 30;
wi| 1 | Symetyeznytopnik0stopniz 1 g6 | go= 160 | d3= 125 | 1= 272 0,24 0,24 Na zewnatrz 30;
redukcija

w2

Wywiewny

Wywiewny
Sys. | Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
w2] 1 Redukcja symetryczna dl= 200 | d2= 125 1= 133 0,13 0,13
w2 | 1 Przewdd okragly dl= 200 1= 3.13 1,97 1,97

. 2.94
w2 | 1 Przewdd okragly dl= 200 1= m 1,85 1,85
. 1.59

w2 | 1 Przewdd okragly dl= 200 1= m 1,00 1,00




w2 | 1 Przewdd okragty dl= 200 1= 0,99 0,99
) 0.40
w2 | 1 Przewdd okragty dl= 200 1= m 0,25 0,25
) 0.24
w2 | 1 Przewdd okragty dl= 200 1= m 0,15 0,15
) 0.27
w2 | 1 Przewdd okragty dl= 125 1= m 0,10 0,10
w2 | 3 Anemostat.4 kierunkowy prostokatny L= 370 H= 370 D= 160 | BD= 335 k= 1 0.00
z filtrem absolutnym
w2 | 1 Anemostat.4 kierunkowy prostokatny L= 270 H= 270 D= 125 | BD= 335 k=1 0,00
z filtrem absolutnym
W2 [ 1 [ Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 400 d= 200 g= 40 I= 250 0,32 0,32
W21 2 Zigczka mufowa dl= 200 0,06 0,12
W21 3 Ztgczka mufowa dl= 160 0,05 0,14
W21 2 Zigczka mufowa dl= 125 0,04 0,07
w21 3 Przewdd elastyczny d= 160 I= %84 0,42 1,26
. 0.77
w21 1 Przewdd elastyczny d= 125 I= m 0,30 0,30
W2 | 1 Zaslepka zenska dl= 200 0,06 0,06
W2 | 1 Ttumik kanalowy okragty d= 200 I= 1000 0,00
w2] 1 Regulator VAV d= 200 I= 200 0,00
W2 | 3 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 0,00
w2] 1 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 0,00
W2 | 1 Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 | di1=200 0,26 0,26
w2] 1 Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 | dl=125 0,10 0,10
W2 | 1 tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 200 e= 50 f= 50 0,69 0,69
w2 | 1 Symetryczny trojnik 90 stopni z d1= 200 | d2=200 | d3=200 | 11=387 0,42 0,42
redukcijg
w2 | 3 Symetryczny trojnik 90 stopniz |- 41— o6 | o= 200 | d3=160 | 11= 317 0,34 1,03

redukcjg




WK

Wywiewny

Wentylator kanalowy
Sys. | Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
WK| 2 Zawor wentylacyjny D= 125 0,00
WK 2 Zawor wentylacyjny D= 100 0,00
WK 1 Przewdd okragty dl= 100 1= %19 0,06 0,06

. 0.07
WK| 1 Przewdd okragty dl= 100 1= m 0,02 0,02
WK | 4 Zigczka mufowa dl= 125 0,04 0,15
WK 2 Ztaczka mufowa dl= 100 0,03 0,06
WK [ 2 | Wentylator kanatowy okragty in-line d= 125 I= 305 0,00
WK{ 4 Okragty kréciec elastyczny d= 125 I= 100 0,00
WK | 4 Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 dl= 125 0,10 0,40
WK 2 Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 | d1=100 0,06 0,13
wk | 2 | SymetyeznyuoinikSOstopniz gy jo5 | 2= 100 | d3= 125 | 11= 279 0,20 0,40
redukcjg

WS

Wywiewny

Wentylator $cienny
Sys. | Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
WS | 30 Wentylator osiowy d= 100 0,00




WY1
Wyrzutowy
Wyrzutowy dla CNW1

Sys. | Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]
wyil 1 Prostokatna’cgerpn|a/wyrzutn|a a= 390 0.00
Scienna
wyil 1 Podstawa dgchowa prqstokqtna a= 350 I= 1000 0.00
ttumigca + cokot
Wy1l| 1 Prostokatny krociec elastyczny a= 350 I= 200 0,00
WY1| 1 t uk symetryczny alfa= 90 b= 350 1,19




